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Ciag (a,) jest arytmetyczny. (.'-’.ﬁ oznacza sumg 1 poczatkowych wyrazow o parzystych numerach tego
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662. Ciag (a,) jest arytmetyczny. P, oznacza sumg m poczatkowych wyrazdw o parzystych numerach tego
A - r . s 4
ciagu. ZnajdZ wzor na n-ty wyraz ciagu (a,), jeSh P, =2m" —3m.
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63.* W Wyznacz najmniejsza warte$¢ parametru m, dla kidrej istnicje takie

tworza w podanej kolejnosci ciag arytmetyczny.
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665." R Kazda z liczb k, r, n, x jest dodatniz i 16zna od 1, za§ liczby logyx, log,x, log,x sa kolejnymi wyrazami
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